



## СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Турнир по баскетболу 1-2

Безопасность в интернете 2

Безопасная дорога в школу 2-3

День учителя 3-4

Мини-футбол в школу 4

В наш чудесный огород приглашаем весь народ 4-5

Хеллоуин 5

## Цитата номера

*Осень — это вторая весна,  
когда каждый лист — цветок.*

## ТУРНИР ПО БАСКЕТБОЛУ

В поселке Рощинский Волжского района под эгидой Федерации баскетбола Самарской области и общественной организации Самарской области «Молодежная Баскетбольная Ассоциация – Честная игра» 9-11 октября состоялся V Всероссийский турнир по баскетболу, посвященный памяти воинов-

разведчиков спецназа погибших при исполнении служебного долга, среди команд юношей 1997-1999 г.р.

Участие в нем приняли семь команд: две команды представляли Башкирию, одна — Ульяновскую область, еще четыре — Самарскую область, среди них команда юношей ГБОУ СОШ с.Алексеевка. Наша команда заняла 3 место во Всероссийском

турнире, уступив БК «Арматура» из Благовещенска, СК «Ника» Ставропольского района. Подготовил команду тренер-преподаватель С.Г. Долгих, в состав команды вошли Кандыба Игорь, Муковников Артем, Скрышник Евгений, Грачев Игорь, Пендюрин Вадим, Рыжков Дмитрий, Горников Роман, Ялбуев Ринат, Щекин Илья, Богатов Владимир. Судьи соревнований единогласно отметили хорошую подготовку команды.

Приз лучшего разыгрывающего турнира получил Игорь Кандыба, а приз лучшего защитника турнира получил Грачев Игорь.

Пожелаем им удачного сезона!

Лордугина Анастасия, 10А класс



## БЕЗОПАСНОСТЬ В ИНТЕРНЕТЕ

В рамках реализации мероприятий в сфере защиты детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию, сотрудником Поволжского филиала ОАО «МегаФон» совместно с министерством образования и науки Самарской области и Общественным советом при УМВД РФ по Самарской области 3 октября 2014 года в ГБОУ СОШ с.Алексеевка проведено два открытых урока для педагогов и учащихся 5-11 классов по вопросам защиты детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию.

Более 200 обучающихся школы в доступной и увлекательной форме смогли познакомиться с историей развития сотовых телефонов и их ближайшего будущего, а также с правилами пользования телефонами: режимами работы, этикой в Интернете.

Очень важной и своевременной была информация о существующих способах мошенничества, с которыми дети могут

столкнуться в сети: «Интернет - пирамиды», «Шесть кошельков», опасность Фишинга и Фарминга. А также очень полезно было еще раз услышать о безопасном владении сотовым телефоном и об алгоритме действий при его потере.



А вот знакомство с возможностями телефона в XXI веке (с дополненной реальностью) вызвало полный восторг и неподдельный интерес школьников.

От имени всех обучающихся и педагогов хочется сказать большое спасибо организаторам данного мероприятия за необходимую и интересную информацию.

## Буров Павел, 9А класс БЕЗОПАСНАЯ ДОРОГА В ШКОЛУ

В целях закрепления навыков безопасного поведения детей и подростков на дорогах и в соответствии с подпрограммой «Повышение

безопасности дорожного движения» Государственной программы Самарской области «Развитие транспортной схемы Самарской области (2014-2025 годы)», утверждённой Постановлением Правительства Самарской области от 27 ноября 2013 г. № 677 в сентябре 2014 года в рамках месячника профилактики безопасности дорожного движения в ГБОУ СОШ с.Алексеевка была проведена акция «Пусть дорога в школу будет безопасной», в рамках которой:

для обучающихся начальных классов классными руководителями было организовано составление и обсуждение индивидуальных схем безопасного маршрута «школа-дом-школа». В каждом классе сформирована папка со схемами безопасного маршрута, второй экземпляр которых вклеен в дневники ребят;

для обучающихся среднего звена школы было организовано обсуждение безопасного ежедневного передвижения с разбором схем безопасного маршрута на классных часах.

Активное участие в обсуждении приняли представители ГИБДД.



### ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

Всемирный День учителя ежегодно отмечается 5 октября. Восточная мудрость гласит "Сосуд всегда сохраняет запах того, что в него налили в первый раз". Влияние учителя огромно, хотя часто оно и не осознается до конца. Учитель - это не только человек, стоящий у доски, - это и воспитатель детского сада, и тренер, и педагог дополнительного образования.

От его профессионализма и душевной чуткости во многом зависит будущее наших детей. Учитель, воспитывая новое поколение, влияет на судьбу Родины.

Представители этой замечательной, почитаемой всеми профессии собрались 29 сентября 2014 года в здании

Алексеевского районного дома культуры на торжественное собрание работников и ветеранов педагогического труда образовательных учреждений муниципального района Алексеевский, посвященное Дню учителя. В холле РДК вниманию участников торжественного собрания и гостей были представлены выставки: работ декоративно-прикладного творчества обучающихся ЦДОД «Развитие», работ, победителей районного фотоконкурса «Остановись, мгновенье!», работ победителей районного конкурса «Моя классная - самая классная».

Почётные места в зале занимали ветераны педагогического труда, которые уже давно не трудятся в школе, но внесли большой вклад в развитие системы образования района. На торжественном собрании педагогов поздравляли заместитель Главы муниципального района Алексеевский Ю.В. Кишканов, руководитель Юго-Восточного управления Е.Ю. Баландина.

Лучшие педагоги за значительный вклад в развитие системы образования были награждены

Благодарностями Самарской Губернской Думы, Почетными Грамотами министерства образования и науки Российской Федерации, Самарской области и Юго-Восточного управления.

Для педагогов и гостей, после торжественной части, в качестве подарка был представлен и праздничный концерт, на где зрителям было представлено всё разнообразие талантов, которыми обладают учащиеся школ района, начиная с фольклорных выступлений и заканчивая самыми современными видами искусства.



### МИНИ-ФУТБОЛ В ШКОЛУ

В рамках Всероссийского проекта «Мини-футбол в школу» в здании корпуса №2 ГБОУ СОШ с.Алексеевка 3 и 8 октября 2014 г. прошли соревнования районного этапа. В со-

ревнованиях участвовало 220 детей.

Участвующие команды: ГБОУ СОШ с.Алексеевка, ГБОУ СОШ с.Летниково, ГБОУ СОШ с.С-Ивановка, ГБОУ ООШ п.Ильичевка, ГБОУ СОШ с.Герасимовка. Судейство на соревнованиях проводилось тренерами-преподавателями: Долгих С. Г., Фамутдиновым Б. Р., Лисицыным П.В. Функцию старшего судьи выполняла тренер –



преподаватель Долгих Н.Ю. В результате соревнований наша команда заняла 1 место. Пожелаем удачи ребятам на следующем этапе.

### В НАШ ЧУДЕСНЫЙ ОГОРОД ПРИГЛАШАЕМ ВСЬ НАРОД!

Конкурсная программа, посвященная празднованию осеннего бала, состоялась для учащихся среднего

звена 25 октября, а для учащихся старшего звена 1 ноября. В конкурсе участвовало по три команды (команды 5, 6, 7 классов и 8, 9, 10-11 классов).

Вся программа была посвящена огороду и продуктам, которые на нем выращивают. После слов ведущих начался первый конкурс – конкурс загадок про овощи. Все команды активно проявили себя, называя правильные ответы.

В промежутках между конкурсами ребята показывали номера, подготовленные классом или параллелью: исполняли песни, танец или сценку. Все очень ответственно и творчески подошли к подготовке своих номеров, чтобы развеселить зрителей и поддержать свою команду.

Следующий конкурс назывался «Собери урожай». Каждая команда получила кастрюлю и половник, а в конце зала стояли корзины с овощами. Участникам необходимо было как можно больше и быстрее при помощи половника пере-

нести по одному овощу в свою кастрюлю. Всем командам удалось собрать очень большой и богатый урожай. По итогам конкурса жюри объявило победителей.

В дальнейшем испытании участники команд исполняли частушки на осеннюю тематику. Победила команда, которая наиболее артистично и весело пропела куплеты.

Пожалуй самым веселым можно было назвать конкурс «Танцы на грядке» пары из каждой команды показывали, как под звуки современных танцевальных мелодий можно

окучивать картошку, пропалывать редиску, копать грядки и поливать морковь.

По итогам конкурсной программы жюри подвело итоги и под веселую музыку наградило победителей.

Завершился осенний бал зажигательной дискотеккой, на которой никто не остался в стороне. Все ребята смогли вдоволь повеселиться и потанцевать, получив от вечера огромный заряд позитива, хорошего настроения и радости от совместного приятного времяпрепровождения.

Чернышова Ксения, 6 «В» кл.

## ХЕЛЛОУИН

**В**о многих странах мира 31 октября отмечают праздник защиты от нечистых сил – Хеллоуин. В канун этого веселого праздника учащимся 5-7 классов школы предложили принять участие в конкурсе творческих работ. Ученики представляли работы в двух номинациях: «Постер» и «Рассказ-страшилка на английском языке». Скоро жюри конкурса объявит победителей, а пока все желающие могут оценить работы участников, размещенные на стенах в коридоре начальных классов, и проникнуться атмосферой Хеллоуина!

Чернышова Ксения, 6 «В» класс



### редакция

446640, Самарская область,  
м.р. Алексеевский, с. Алексеев-  
ка, ул. Школьная, 36  
т. (84671)2-15-51

ТИРАЖ 100 экз. распространяется бесплатно

Официальная газета ГБОУ СОШ с. Алексеевка

# Парус



### главный редактор

Николаева Е.В.  
дизайн и верстка  
Телегина Е.В.